

2014年度“周口好新闻”揭晓

本报9件作品获奖

□晚报记者 郭坤

本报讯 记者昨日获悉,按照《2014年度“周口好新闻”评奖办法》,“周口好新闻”评审领导小组认真评选出了484件

2014年度“周口好新闻”,其中特等奖4件、一等奖19件、二等奖54件、三等奖98件、优秀奖309件。

本报在此次评选中收获颇丰,有9件作品获奖:《论道周口》系列报道荣获一

等奖,《知行群众路线 贯彻周口方略》系列报道荣获二等奖,《麦香》、《万里寻踪伏羲路》系列报道荣获三等奖,《张伟:把生命献给了挚爱的教育事业》、《爱心早餐感动一座城》、《张红卫:生命

最后时光,她没把工作放下》、《淮阳90后小伙儿火海救人献生命》及《图说周口系列》等报道分获优秀奖。

传承雷锋精神

志愿者为留守儿童、孤儿献爱心

□晚报记者 张燕文/图

本报讯 昨日,团市委、市文明办、周口爱佑公益和华耀城联合开展了“传承雷锋精神 青春为周口点赞”活动,近50名志愿者为商水县11名留守儿童和孤儿奉献了自己的一份爱心。

一次开心的“旅程”

记者看到,在众多志愿者中,有不少是来自周口市中心城区的学生。他们和大人一起为商水县11名留守儿童和孤儿奉献了自己的一份爱心。

10时30分,“旅程”拉开帷幕,大家首先来到草莓示范园。在这里,孩子们每人提着一个篮子进入大棚摘草莓(如图),分享劳动成果,体会采摘乐趣。“前一天听说要来摘草莓,我非常兴奋。”“哈哈,我第一次摘草莓也和你一样。来,这个草莓个大,快放进你篮里。”商水县的小富云和刚结识的朋友尝着草莓,聊起第一次采摘经历,不禁笑出声来。

下午,大家在周口广电奥斯卡影视城免费观看3D电影《狼图腾》。进入演播厅,孩子们就拉着刚结识的朋友找座位坐下。“从来没有这样的感觉,人就像从屏幕中跳出来站在你面前一样,太让人兴奋了!”孩子们时而静静观看,时而低头小声交流。

随后,大家又到周口公园观看了花灯。一次温馨的“团聚”

元宵佳节是团聚的日子。当日中午,



主办方特意准备了一次“聚餐”。“乖,这排骨不错,夹一块给你尝尝。”“孩子,别放筷子,你要多吃些。”“我给你盛一碗汤圆,小心别烫着。”……每张桌子前都坐着几个城乡孩子和大人,大人细心地照顾着孩子。

团市委相关负责人说,随后,他们还将组织动员全市广大志愿者广泛开展志愿服务活动,营造良好的社会氛围,传播正能量。

学雷锋 在行动

阳春三月

我市将开展十大活动弘扬雷锋精神

□晚报记者 郭坤

本报讯 记者昨日获悉,今年3月,市文明办将把学习雷锋精神与开展志愿服务活动结合起来,创新内容形式、丰富实践载体、吸引群众参与,调动各类志愿服务组织和广大志愿者参加到道德实践和社会服务中,重点开展10个方面的志愿服务活动。

在全市范围内组织开展寻找最美志愿者大型公益活动,大力宣传优秀志愿者的感人事迹,使寻找过程成为弘扬中华民族传统美德、普及志愿理念、弘扬志愿精神的过程,成为推进精神文明建设、培育社会文明风尚的过程;

依托社区“文明使者”志愿服务站,以“邻里守望”为主题,组织社区志愿者广泛开展扶贫济困、敬老助老、帮孤助残、医疗保健、文体娱乐、法律咨询、应急救援等志愿服务活动,组织党员志愿者进社区开展认领“微心愿”志愿服务活动;

组织市直各级志愿服务组织和广大志愿者,深入市区主要路段和车站、广场、学校、医院等重点部位,针对乱闯红灯、乱扔垃圾、随地吐痰、排队加塞、践踏草坪、破坏公物、损坏设施、乱贴乱画、大声喧哗、占道经营、乱停乱放等行为,开展“不文明行为劝阻”志愿服务活动;

以各级文明单位志愿者为主体,根据就近就便原则,在市区公共场所、主要街

道、社区等组织开展卫生清洁、清理小广告等志愿服务活动;

开展网络文明志愿服务活动。通过微博、微信、论坛等渠道,发布“网络文明志愿宣言”活动内容,转发网络舆论引导话题,开展“为雷锋精神点赞”等集中网络文明示范活动;

组织志愿者开展卫生清洁、植树护绿等生态治理志愿服务活动。宣传低碳生活理念,普及环境保护知识;

组织开展文艺志愿者进社区、进学校、进农村志愿服务活动。通过举办培训班、文艺演出、教你一招等形式,进行文艺帮扶,为基层群众送去丰富的文化生活;

车站、医院、银行、电信、电力、税务、工商、广场等窗口单位,要依托“文明使者”志愿服务站,组织志愿者开展业务介绍、便民服务、文明引导等志愿服务活动,为办事群众解疑释惑;

民政、卫生、残联、工会等部门及各类社会志愿服务组织,要充分发挥各自优势,通过各种渠道为困难家庭提供救助,帮助解决实际困难;

组织志愿者与留守儿童开展结对帮扶,采取捐资助学、补课补学、情感关爱等方式深化大手牵小手志愿服务活动。

市文明办要求,各级各有关部门要按照活动要求,针对群众不同需求有效开展活动,使志愿服务更好地惠及百姓,使雷锋精神在服务中默默传承弘扬。

省出租汽车行业“学雷锋”倡议活动启动

咱周口“雷锋车队”挥旗助力

□晚报记者 张肇文/图

本报讯 在学雷锋日来临之际,3月4日,周口的士雷锋车队作为我市出租车行业特色车队,与我省其他省辖市的出租车行业特色车队一起,参加了河南省“立足本职学雷锋,提升服务献爱心”倡议活动启动仪式(如图)。

据周口的士雷锋车队队长秦学义介绍,本次活动是由省道路运输协会、省道路运输管理局和省公安厅治安总队联合全省出租车行业开展的,主要是为了弘扬新时代雷锋精神,展现出租车行业驾驶员无私奉献、全心全意为乘客提供优质服务、规范服务的良好风貌,积极推动我省出租车行业服务质量的提升。

秦学义说:“我们车队作为周口市出租车行业的特色车队,能与全省其他出租车行业特色车队交流‘学雷锋、献爱心’活动的开展经验,这对我们车队以后开展类似活动将起到重要作用。”

